
 

 
 

 
KÖZGYŐLÉSI MEGHÍVÓ 

 
Tisztelt Tagtársunk! 
 

A Felnıttképzık Szövetsége idei elsı szakmai napját és évi rendes közgyőlését 
 

2009. március 27-én,  pénteken 
 
 

a Best Western Hungária Hotel (1074 Budapest, Rákóczi út 90.) konferenciatermében tartja, 

melyre Szövetségünk elnöksége nevében tisztelettel meghívom.  

 
A szakmai program 10:00 órakor kezdıdik. Elıadónak eddig az SZMM szakállamtitkárát,       

dr. Székely Juditot, és a minisztérium fıosztályvezetıjét Mátyus Mihályt kértük fel.  Terveink 

szerint a napot további szakmai témákkal bıvítjük, amelyek elıkészítése folyamatban van. (A 

délelıtti programon intézményenként két fıt tudunk fogadni) 

 

A közgyőlés hivatalos kezdési idıpontja 12:30 óra. Határozatképtelenség esetén a plénumot, azonos 

helyszínen és napirenddel 13:30 órára ismételten összehívjuk, amely a vonatkozó jogszabályok, 

valamint Alapszabályunk 8. § (6) bekezdése alapján dönteni jogosult a napirenden szereplı 

kérdésekben. 

  

Felhívjuk a figyelmet, hogy a Közgyőlésen szavazati joggal csak azok a rendes tagok vehetnek 
részt - képviselıik által - akik 2009. évi tagdíjukat és esetleges tagdíjhátralékukat rendezték, 
ezért kérjük, hogy az errıl szóló igazolásokat szíveskedjen magával hozni, és azt - kérésre - a 
mandátumvizsgáló bizottságnak bemutatni. Ha az intézményt nem a bejelentett képviselı 

képviseli, kérjük, hozza magával a küldı intézmény írásbeli meghatalmazását is. 

 

Meghívónkhoz mellékeljük a tervezett napirendet.  Az elıterjesztendı írásos anyagokat, valamint a 

szakmai nap részletes programját legkésıbb a közgyőlés elıtt két héttel postázzuk.                          

E dokumentumok a www.fvsz.hu honlapon, saját jelszóval elérhetık lesznek. Amennyiben a 

kiküldött dokumentumokat a jelzett idıpontig nem kapná kézhez, kérjük, jelezze titkárságunkon. 

 

A közgyőlés hatékony lebonyolítása érdekében ugyancsak kérjük, hogy észrevételeit, módosító 

javaslatait elızetesen (írásban) juttassa el a titkárság címére. 

 

Megjelenésére feltétlen számítunk! 
  
Budapest, 2009. február 26.   

 

 

     Tisztelettel: 

 

 

         Dr. Lakos István 
                   elnök  


